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Η Εορτή Κοιμήσεως της Αγίας Άννης στον 
Γέροντα – Ερέτριας
/ Ενορίες

Μέσα πανηγυρικό κλίμα εορτάστηκε η θεομητορική εορτή της 
Κοιμήσεως της θεοπρομήτορος Άννης μητρός της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στο φερώνυμο εξωκλήσι της ενορίας Πούρνου 
Διρφύων στον Γέροντα του Δήμου Ερέτριας.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός στον οποίο 
προεξήρχε ο Πανοσ. Αρχιμ. Θεαγένης Κόλλιας εφημέριος του ιερού ναού Παναγίας 
Ελεούσης Μαλακώντα – Ερέτριας. Επίσης συμμετείχαν ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Χαράλαμπος Ραμαντανάκης εφημέριος του ιερού ναού Παναγίας 
Παραβουνιώτισσας Ερέτριας, οι Πρεσβύτεροι Κωνσταντίνος Ξυνογαλάς εφημέριος 
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ιερού ναού Αγίου Νικολαου Καμπιών Διρφύων, Ζήσης – Ιωάννης εφημέριος ιερού 
ναού Αγίου Νικολαου Ερέτριας, Βασίλειος Μπισμπιρούλας εφημέριος ιερού ναού 
Αγίας Τριάδος Πούρνου Διρφύων και Αγίας Τριάδος Στροπώνων Διρφύων.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Θεαγένης ο οποιος αναφέρθηκε στον βίο της Αγίας 
Άννας ως πρότυπο και παράδειγμα μητέρας για τον κάθε γονέα προς το παιδί του.

Τέλος ο π. Θεαγένης παρότρυνε τους χριστιανούς οι οποίοι τίμησαν την εορτή να 
εμπιστεύονται και να μένουν κοντά στην διδασκαλία της Εκκλησία και στην 
συμμετοχή τους μέσω των ιερών μυστηρίων διότι δεν υπάρχει νόημα ζωής μακρυά 
απο την εκκλησία.

Την εορτή τίμησαν ο Αντιδήμαρχος Διρφύων κ. Πέτρος Κορώνης ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητος Πούρνου κ. Άγγελος Ηλίας καθώς επίσης πλήθος πιστών απο 
την ευρύτερη περιοχή των Διρφύων την Ερέτρια την Χαλκίδα και το Βαθύ Αυλίδος.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
από τον Πρεσβύτερο Βασίλειο Μπισμπιρούλα εφημεριο ενοριών Στροπώνων και 
Πούρνου Διρφύων.

Την εορτή τίμησαν ο Δήμαρχος Ερέτριας κ. Νικόλαος Γουρνής ο Αντιδήμαρχος 
Ερέτριας κ. Θωμάς Τσίγκας και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Πούρνου κ. 
Άγγελος Ηλίας καθώς επίσης πολλοί πιστοί απο την ευρύτερη περιοχή των 
Διρφύων την Ερέτρια και την Χαλκίδα.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας παρετέθει πανηγυρική δοχή μερίμνη του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου ιερού ναού Αγίας Τριάδος Πουρνου Διρφύων.

Τους ύμνους απέδωσαν οι Ιερολάψτες κ. Κωνσταντίνος Βαρτζής ιερού ναου Αγίας 
Τριάδος Πούρνου Διρφύων Δημήτριος Πετρογιάννης ιερού ναού Αγίου Νικολάου 
Ερέτριας και ο κ. Θεόδωρος Σταματίου.
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Φωτογραφίες Ηρακλής Κοκκάλας.


